
Παρουσιάζουμε το μονωτικό κάλυμμα πλάκας θερμότητας, ένα απαραίτητο αξεσουάρ για τη μηχανή θερμικής πρέσας. Η
καινοτόμος μόνωση θερμικής πλάκας εξοικονόμησης ενέργειας έχει σχεδιαστεί για να φέρει την επανάσταση στην εμπειρία
σας στη θερμική πίεση με τα προηγμένα χαρακτηριστικά της:
1. Υλικό Premium ανθεκτικό στη θερμότητα: Το μονωτικό μας κάλυμμα είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας
ανθεκτικά στη θερμότητα υλικά που αντέχουν σε ακραίες θερμοκρασίες, εξασφαλίζοντας βέλτιστη απόδοση και μακροζωία.
2. Προσαρμοσμένη σχεδίαση προσαρμογής: Σχεδιασμένο για να εφαρμόζει άνετα πάνω από την πλάκα θερμότητας της
μηχανής θερμικής πρέσας, αυτό το κάλυμμα παρέχει ασφαλή και ακριβή εφαρμογή, ελαχιστοποιώντας την απώλεια
θερμότητας και μεγιστοποιώντας την κατανομή θερμότητας.
3. Βελτιωμένη ασφάλεια: Η ασφάλεια είναι πρωταρχικής σημασίας και αυτό το κάλυμμα προσφέρει ένα πρόσθετο
στρώμα προστασίας αποτρέποντας τυχαία εγκαύματα και ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο ζημιάς στις γύρω επιφάνειες κατά
τη λειτουργία.
4. Αποτελεσματική διατήρηση θερμότητας: Με τη μόνωση της θερμικής πλάκας, αυτό το κάλυμμα βοηθά στη
διατήρηση μιας σταθερής θερμοκρασίας, προάγοντας την ενεργειακή απόδοση και επιταχύνοντας τη διαδικασία θέρμανσης
για ταχύτερους χρόνους εκτέλεσης του έργου.
5. Επαγγελματικά αποτελέσματα: Επιτύχετε αποτελέσματα επαγγελματικής ποιότητας με βελτιωμένα χαρακτηριστικά
κατανομής και μεταφοράς θερμότητας. Αυτό το κάλυμμα εξασφαλίζει ομοιόμορφη θέρμανση στα υλικά σας, με αποτέλεσμα
πεντακάθαρα, ζωντανά σχέδια και άψογες εφαρμογές.
Αναβαθμίστε το μηχάνημα θερμικής πρέσας με το μονωτικό κάλυμμα Microtec Heat Platen και απολαύστε βελτιωμένη
απόδοση, εξοικονόμηση ενέργειας και μακροζωία για τον εξοπλισμό σας, καθιστώντας το ένα ανεκτίμητο πλεονέκτημα για
τα έργα σας μεταφοράς θερμότητας.
Διαθέσιμο μέγεθος: 39x39cm (για θερμαντική πλάκα 38x38cm)/ 41x51cm (για θερμαντική πλάκα 40x50cm)/ 41x61cm (για
θερμαντική πλάκα 40x60cm).

Εύκολη εγκατάσταση και αφαίρεση: εξασφαλίζει γρήγορη εφαρμογή και ασφαλή προσάρτηση, εξοικονομώντας χρόνο και
προσπάθεια.
Ταχύτερη θέρμανση: Με το μονωτικό κάλυμμα, η μηχανή θερμικής πρέσας θερμαίνεται στους 200°C σε μόλις 15 λεπτά, σε
σύγκριση με σχεδόν 20 λεπτά χωρίς αυτό. Αυτή η αυξημένη απόδοση εξοικονομεί χρόνο και ενισχύει την παραγωγικότητα.
Εξοικονόμησης ενέργειας: Ελαχιστοποιώντας τη διάχυση θερμότητας, το κάλυμμα συμβάλλει στη μείωση της
κατανάλωσης ενέργειας, καθιστώντας το θερμικό σας πιεστήριο πιο φιλικό προς το περιβάλλον και οικονομικά αποδοτικό.
Κατακράτηση θερμότητας: Το μονωτικό κάλυμμα Microtec αποτρέπει αποτελεσματικά την απώλεια θερμότητας από την
πλάκα θερμότητας, διασφαλίζοντας τη βέλτιστη διατήρηση της θερμοκρασίας και την ενεργειακή απόδοση ακόμα και όταν το
μηχάνημα είναι σε αδράνεια.
Αντοχή: Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας ανθεκτικά στη θερμότητα υλικά, το μονωτικό κάλυμμα είναι
κατασκευασμένο για να αντέχει σε υψηλές θερμοκρασίες και συχνή χρήση, παρέχοντας μακροχρόνια απόδοση και προστασία
για τη θερμική σας πλάκα.

Αριθμός Μοντέλου. HIC-15/ HIC-20/ HIC-24
Πάχος 6,5 εκ
Μέγεθος εξωφύλλου 39x39cm, 41x51cm, 41x61cm
Για θερμική πρέσα με μεγέθη 38x38cm / 40x50cm / 40x60cm


